



Не понятая и не принятая большинством горожан возня столичных «кандидатов» и московских же «наблюдателей» вокруг выборов мэра Омска окончательно и бесповоротно подорвали интерес населения к сей процедуре.

По опросу нашей редакции лишь каждый пятый состоявшийся избиратель намерен прийти в воскресенье к урне для голосования. Судя по всему, подавляющая часть электората предпочтет «выбору без выбора» вполне осязаемую альтернативу – семейный отдых, выезд на природу, посещение дачи...

Именно «поездка на дачный участок» фигурировала в нашем опросе в подавляющем числе ответов – по крайней мере, это намерены сделать те же 20% респондентов. Учитывая относительное равенство предпочтений горожан в намерениях провести воскресный день, Омский правовой портал решил организовать свои, альтернативные, «удачные выборы». Мы договорились с председателями четырех садоводческих кооперативов с тем, чтобы 17 июня комиссионно посетить аллеи и участки и выяснить предпочтения тех горожан, кто по каким-то причинам выборы проигнорировал.

Благо мероприятие не требует больших затрат и физических усилий. Заодно с дачниками подышим свежим воздухом, порадуемся за поднявшуюся рассаду и наливающуюся клубнику. Безусловно, мы не претендуем на репрезентативность наших выкладок, но некое представление о том, кого бы предпочли на посту мэра омские дачники мы получим. Как соотносится (и соотносится ли - ?!) этот выбор с результатами воскресного «официального» голосования – мы узнаем уже в понедельник.

Александр Грасс,

17 июня «Омский правовой портал» и газета «Твое право» проведут альтернативное - удачное голо

Автор: Administrator
15.06.2012 06:12

независимый журналист.